

Jana Cecilie Mimrová vyrostla v podnětném hudebním prostředí rodičů Bohuslava Mimry (JAMU Brno), houslisty, dirigenta a dlouholetého ředitele ZUŠ, a klavíristky Miluše Mimrové (JAMU Brno). Od dětství je vedena k hudbě a k pohybovému umění (gymnastika, balet). V roce 2016 úspěšně zakončila studia dirigování na Konzervatoři Pardubice ve třídě Tomáše Židka absolventským koncertem s Filharmonií Hradec Králové.

V květnu 2021 absolvovala Akademii múzických umění v Praze, magisterský studijní obor dirigování ve třídě doc. Tomáše Koutníka, významného českého dirigenta. Úspěšná studia zahrnovala např. absolventský koncert v brněnském Besedním domě s Moravskou filharmonií Olomouc, se kterou mj. provedla Symfonii č. 6 Antonína Dvořáka.

Jana Cecilie Mimrová se dále představila jako dirigentka u Severočeské filharmonie Teplice, Jihočeské komorní filharmonie a u Západočeského symfonického orchestru Mariánské Lázně. V závěru roku 2018 dostala příležitost spolupracovat s Pražskou komorní filharmonií, se kterou vystoupila na koncertě v Rudolfinu. V sezóně 2020 - 2021 debutovala ve Státní opeře Praha, kde vykonávala funkci asistentky hudebního ředitele a šéfdirigenta Karla-Heinze Steffense. S orchestrem Státní opery natočila divadelně zpracovanou Suitu z opery Brundibár. Podílela se na mnoha koncertních i operních projektech jako asistentka dirigenta i jako hudební režisérka. Zároveň pracovala na česko - německém projektu „Musica non grata“, jenž byl věnovaný řadě skladatelů pronásledovaných nacisty.

Vedle dirigování se Jana Cecilie věnuje také koncertní činnosti jako varhanice. V roce 2022 absolvovala sólovým varhanním koncertem studia na Konzervatoři Pardubice pod vedením vynikajícího pedagoga Josefa Rafaji. Mezi její pedagogy patřil také český varhaník Aleš Bárta a Michal Hanuš.

Mezi další aktivity patří hudební produkce, pořádání vlastních koncertů a soukromé studium hry na housle u renomovaného českého houslisty Čeňka Pavlíka (Guarneri Trio Prague). V roce 2018 spolu s rodiči založila komorní uskupení „MimTrio“, se kterým se představila například na koncertě pro společnost B. Smetany v říjnu 2018 s názvem „Jana Mimrová a její hudební rod“. Volný čas ráda věnuje pestré škále sportovních aktivit (zejména krasobruslení), cestování, studiu tradiční čínské medicíny a fotografování.